NMPABUITA ODOPMJIEHUA U
MPOBEPKW
PACYETHO-TPA®PUYECKOW
PABOTbI




PacuyeTHo-rpadunyeckasa paborta cooepxuT 14 3apav.
Ka)xgaqa 3agada BKIO4aeT B cebs:

3ATAYA 6-21

HOJIYIIP[TL ACCATHYHOC ITPpEACTABIICHHE 3aJaHHOTO HHCIA

a=0010.0101.00117.10.

JdaHo:

a=0010.0101.00117.1¢
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Pemienne:

BapKRanTa. Quijmmansaocss

ctTunem GananapBoK 1.

CnoBa «[laHo», «Hantn», «PewenHuney, «OTBET» cneayer
BblOENMNUTb HayepTaHUeMm (nony>XupHbin/ Kypcus/

NOOYEPKHYTbIN).




[ona BBoga dpopMyn MCnonb3oBaTb pPenakTtop JqOopMyI
Microsoft  Equation (BctaBka—  OObekT— Bknaagka

«Cos3gaHne»— Microsoft Equation 3.0).

N
H(a)=->"plog, p, :—[glog2%+ %logz %): 2.006+0.516=2.522;

i=1

He pekomeHayeTca UCnonb3oBaTh pedakTtop opMyn B TeX
cny4daqax, korga MoXXHO Bocnonb3oBaTtbca \Word.

@=0010.0101.00113.10 Isy =log,7 = 2,807 Our 26 = 64

He pekoMeHayeTCH NCMNOJSIb30BaTh bnbnunorteky

MaTeMaTn4eCkKnx CMMBOJ10B.
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HIpudmosoe ogpoprmnenue sn1emenmos hopmyn

Ctuwib Ipudr
Tekct
OyHKIUN Times New Roman
Yucia
IlepemeHHbBIE Times New Roman Kypcus

Crpounble rpedyeckue OYKBBI
[ IpormucHbIe rpeueckue OYKBLI | Symbol
CHMBOJIbI
Haspanust BekTopoB u MaTpull | Times New Roman [lomxyxkupHbiii

Pazmepst anemenmos ghopmyin

JiaemeHT hopmyJinl | Pazmep
OOBIUHBIN 14
KpynHbIi HHIEKC 9
Mekuit HHAEKC 7
KpynHbIA CHMBOJI 21
Mekuit CUMBOJI 14

B Tekcte nepemMeHHble [JOMKHbl MMETb KYpPCUBHOE
HayepTaHue.



3agava 4

374 |2
374 (187 |2
[lepeBof LUenown YacTu Ynucna 0 18633 |2
13 10-oi1 cucCTEMBI 1 22 |30 |2
_ 1 |46 |23 |2
cyncrneHns B 2-yio: o 2 11 12
1 10 [5 |2
1 4 [2 |2
1 2
0
0,82813
5 [0,82813%16] = 13 - D
[NepeBoa -’:'-p06v"'0” HacTu 0,82813-13/16 = 0,01563
ymucna un3 10-om cuctemsol
cymncrneHuns B 16-yio: [0,01563*1672] = 4
0,01563-4/256 = 0,00001
0,82813 =  0,D4

dyHkuma Excel OTBP()



3agada 5
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[MepeBoa B ABONYHYIO CUCTEMY

* TPy4OEMKO

"¢ 2"neucTBug J

16 = 24

Kaxpas wecTtHaguaTepu4yHaa undpa MoxXeT ObITb
3anncaHa Kak YyeTblpe ABOUYHbIX (mempada)!

7F1A,..=0111 1111 0001 1010
16 o e N 2
7 F 1 A



MepeBOoA M3 ABOUYHOU CUCTEMbI

1001011101111,

LLlar 1. Pa3buTb Ha TeTpaabl, HAYMHaA crnpaBa:

0001 0010 1110 1111,

Lar 2. Kaxxayro TeTpaay 3anucatb ogHOU
LWecTHaguaTtepu4vHoum umdpom:

0001 0010 1110 1111,
1 2| E F

oreer: 1001011101111, = 12EF



[lepeBoa B BOCbMepVI‘-IHyI-O n obpaTtHoO

- TPyAoeMKo J

1/0/\
\ /

LLar 1. I'IepeBecm B ABOUYHYIO CUCTEMY:

3DEA,.= 11 1101 1110 1010,

lLlar 2. Pa3buTb Ha Tpuaabl:

011 110 111 101 010,

Llar 3. Tpnapa — ogHa BoCbMepu4Has uudpa:

3DEA, = 36752,



3agayda 10

He(5)

A—>B | A—>C | re(2) | BE3) [(1)H4)

C

dyHKunn Excel:
1.HE(), U(), NITA().

2 ECIN().



3agayva 11

brnok-cxemy pucyem B Visio
LLlabnoH: brniok-Cxema

Lpndpt: Times New Roman 14
TornwwnHa Bcex nuHum — 1.5 Nt

a:=2%a




3agada 13

[pad pucyem B Visio
LLlabnoH: Obwume

Lpndpt: Times New Roman 14
TornwwnHa Bcex nuHum — 1.5 Nt
PesynbraT Bblaendaem TOMWMHON NUHUK B 3NT



W o

icnonb3oBaHue opMyn npu OMQOpPMIEHNN pacyeToB B

Excel.
[NononHutenbHble pacyetbl B MathCad.
cnonb3oBaHne cpencte aBToMaTuM3auuMm npu pabote C

Word.



1. LieHTpnpoBaHune TEeKcTa
npobenamu.

2. Hannuume nyctoix ab3aues.

3. OTcyTcTBUE aTana
dopmanusaumn 3agadu (daHo,
Hautn).

4. OTcyTCcTBME OTBETA U €OuHuL
N3MepPEHUS.

5. OTcyTCcTBME HYMEpPaLUM CTPpaHUL,.

6. HenpaBunbHOe opopmMIieHNEe PUCYHKOB.

/. OTCcyTCTBME CTUIEBOIO OPOPMIIEHUA TEKCTA.

8. Mcnonb3oBaHne OMOMMOTEKM MaTeEMaATUYECKNX CUMBOJI0OB
BMecTo Microsoft Equation.

9. OTcyTCcTBME paccyXOeHU Npu oNMCaHUn PeLLEHUS.



Yoauu, rocnoga CTyoeHTbl!
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XK e aniu e Nclonm




